

# Память застывшая в камне.

---

Работу выполнила  
Ученица 6«б»класса  
Оганян Илона

- 
- В нашем поселке имеется поселковый центральный парк, в котором находятся памятник Афипчанам , погибшим в годы ВОВ; памятник скульптура-мемориал «Вечный огонь». В 2009 году была проведена реставрация памятника скульптура-мемориал. При въезде в посёлок установлен обелиск 50 лет Советской власти, который был отреставрирован и обустроен цветочными клумбами в 2010 году. Есть также памятник на месте гибели Братьев Игнатовых Евгения и Геннадия, расположенный вдоль ФАД «Краснодар-Новороссийск» 35 км. + 50 м и стела, расположенная по ул. Шоссейной возле поворота на станицу Смоленская.
-

# «Вечный огонь»

- В 1985 году к 40-летию Победы в Великой Отечественной войне был открыт мемориал в парке поселка Афипского, увековечив память погибших за освобождение поселка. Проект памятника подготовил ветеран войны инженер-строитель А.М.Усов.



# Памятник посвященный павшим афипчанам .



# Архив:

- 23 февраля у мемориала «Вечный огонь» прошел торжественный митинг, посвященный Дню защитника Отечества. Не смотря на плохую погоду и проливной дождь, почтить память героев пришли ветераны Великой Отечественной войны, депутаты, школьники и жители Афипского городского поселения. У памятника собралось более сотни человек.
- Открыл митинг глава Афипского городского поселения Ю.А. Коваленко. Он поздравил всех собравшихся с Днем защитника Отечества, подчеркнув особое значение этого праздника в жизни нашей страны. Юрий Антонович поздравил ветеранов и вручил им благодарственные письма за активное участие в военно-патриотическом воспитании молодежи.
- А также с поздравлениями выступили Узунов Николай Дмитриевич - председатель Совета Афипского городского поселения и Дергач Василий Яковлевич – председатель Совета ветеранов.
- На митинге прозвучали песни военных лет, в исполнении коллектива Афипского Дома культуры.
- И в завершении митинга все собравшиеся почтили память погибших минутой молчания и возложили венки и цветы к мемориалу «Вечный огонь».
- 
- 
- 14 февраля прошел митинг, посвященный освобождению п. Афипский от немецко – фашистских захватчиков. Ветераны , учащиеся школ, жители Афипского городского поселения почтили память погибших минутой молчания, возложили венки и цветы у мемориала вечного огня.
-

**Спасибо за  
внимание**